JMBAG IME 1 PREZIME

PROFESOR ASISTENT

Linearna algebra - 1. kolokvij
26.11.2007.

. (5) Ispitajte linearnu nezavisnost skupa {(4, 5, —5,6), (3, =2, —2, 3), (—=1, 16, —4, 3)} u R*.
Je li dani skup baza za R4?

. (5) Moze li se vektor (1,\,1) prikazati kao linearna kombinacija vektora (2,1,—1) i
(2,2, -1)?

. (5) Vektor v = (4, -7, 1, 3) prikazite kao linearnu kombinaciju vektora a; = (0,2, -1, —2),
as = (1,0,—1,-1), ag = (1,-1,0,0).

. (10) Gaussovom metodom eliminacije rijesite sustav

2x1 — To + T3 — 2x4 = -3
2r1 + x99 + 223 — x4 = -3
3r1 — w2 + 3x3 = 7"
3r1 — 3x0 4+ 23 — x4 = —7

. (5) Izracunajte (A - A')? — 201 za matricu
1 0 0 -2
A= < 1 -10 -1 >

. (10) U paru kanonskih baza odredite matri¢ni prikaz linearnog operatora L : R? — R?
zadanog sa L(x1,x9,x3) = (1 — x2 — 2x3,—x1 + 3x3). Odredite i matri¢ni prikaz
operatora L u paru baza {(1,2,1),(0,0,1),(-1,-1,0)} i {(2,-3),(1,—1)}.

. (2/0/-2) Rjesenje sustava linearnih jednadzbi se ne mijenja ako nekom retku prosirene
matrice sustava dodamo neki drugi redak.

DA NE
. (2/0/-2) Trag matrice 3A + 2B, gdje su
0 2 100 0 2000 O
A= 1000 2 -1 & B=| 40 0 -1 |,
52 1 -1 50 100 O
je 100.
DA NE

. (2/0/-2) Matrica prijelaza iz kanonske baze od R? u bazu E = {(1,3), (-2,1)} je :

A:<_12 i’)

DA NE



10. (2/0/-2) Linearni operator A : R™ — R™ koji je surjekcija je nuzno i bijekcija.

DA
11. (2/0/-2) Uredena trojka (1, 1,2) je rjeSenje sustava
T, +x9 — 223 =0
x1— T +ax3=0
T + 229 — 23 = 0.
DA

Napomena:
Nije dozvoljeno koristenje tablica s formulama, kalkulatora niti drugih pomagala.

NE

NE
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26.11.2007.

. (5) Ispitajte linearnu nezavisnost skupa {(10,—20,11),(-30,15,8), (0,20, —13)} u R3.
Je li dani skup baza za R3?

. (5) Odredite vrijednost parametra A € R za koji se vektor (1,—1,3,\) moze prikazati
kao linearna kombinacija vektora (1,3,1,—2) 1 (1,1,2,—1).

. (5) Vektor v = (4,16, —13) prikazite kao linearnu kombinaciju vektora a; = (1,2, —1),
az = (1,0,2), ag = (1,2,0).

. (10) Gaussovom metodom eliminacije rijesite sustav

5¢1 + 10z — 10x3 + 4z4 — Ddxy = 4
3v1 + 9290 — Tx3 4+ bxry + x5 = 7.
—r1 — 8ry + 4rg — 6xy — 23xz5 = -—10

. (5) Izracunajte (B! - AY)? — 71, gdje je
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. (10) U bazi {(1,1,-3),(2,1,0),(3,0,0)} operator L : R3 — R3 ima matri¢ni prikaz

2 0 1
o 0 3
0 -1 -1

Odredite matri¢ni prikaz operatora L u kanonskoj bazi, te njegovo djelovanje na vektoru
el — 2es + e3.

. (2/0/-2) Mnozenje matrica je komutativno.

DA NE

. (2/0/-2) Trag matrice 2A + 3B, gdje su

1 2000 10 1 2000 O
A= 10 -2 =100 & B=| 400 2 -1 |,
5200 1 1 50 100 -1

je 6.
DA NE



9. (2/0/-2) Matrica prijelaza iz kanonske baze od R? u bazu E = {(2,1), (5, —1)} je:
2 5
a=(12)

10. (2/0/-2) Inverz regularnog operatora A : R” — R" je linearni operator.

DA

DA
11. (2/0/-2) Uredena trojka (1,0,1) je rjeSenje sustava

T1+x9—23=0
T+ 2x9 — 23 =0

2x1 + 29 — 23 = 0.

DA

NE

NE

NE



